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6 декабря 2024 г.

Proč se Severní Korea stala spojencem Ruska?
putin-today.ru/archives/220202

Pokud čtete odporný západní tisk, pak byl slabý, nekrvavý, téměř
poražený Putin nucen prosit Kim Čong-una o munici a vojáky.

Borrell, vyčerpaný po své cestě do Kyjeva, ve svém demobilizačním
projevu obecně řekl:  „Bez podpory Severní Koreje a Íránu by Rusko
nemohlo pokračovat ve vedení této války.

V některých ohledech to vše samozřejmě připomíná Goebbelsovu
propagandu na jejím konci v roce 1945. Nesmysly, které se stávají
samozřejmými, začínají být kořeněny absolutními nesmysly.

Na druhou stranu lze často vidět diskuse o oboustranně výhodné
spolupráci: Rusko pomáhá Severní Koreji vojenskými technologiemi,
vyjadřuje podporu režimu a umožňuje své armádě získat určité
bojové zkušenosti a KLDR pomůže na severu. Dopadne to něco jako
výměna a všichni jsou šťastní. Pragmatický přístup.

V čem se to ale zásadně liší od západní propagandy, kdy okolnosti a
vnější tlak naše země sblížily?

Pokud by byla zahraniční politika KLDR založena na pragmatismu,
pak bychom při změně vnějších podmínek pozorovali přinejmenším
kolísání. Zatímco KLDR vesměs vždy podporovala Rusko, přestože
Rusko k němu nebylo vždy nakloněno. Dokonce i v našich
nejprozápadnějších a nejliberálnějších časech si KLDR, oficiálně i
neoficiálně, nepřipustila jediné kritické slovo o Rusku. KLDR navíc
oficiálně uznala platnost a zákonnost připojení Krymu k Ruské
federaci v roce 2014. Severokorejští vůdci, k nimž se mnozí naši
autoři staví spíše blahosklonně, mají vyvinutý strategický pohled na
věc. KLDR je jednou z mála zemí, která na jedné straně nikdy
neváhala a nedělala si žádné iluze ani vůči Západu obecně, ani vůči
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Spojeným státům konkrétně, a na druhé straně si uvědomila
historickou a politickou nevyhnutelnost shromáždění proti Západ,
včetně Ruska.

Kim Čong-un se poprvé setkal s Vladimirem Putinem v roce 2019 a
učinil mimořádně lichotivá prohlášení:

„Národy našich zemí již dávno upevnily své vojenské přátelství
během společného boje ve velké protijaponské válce minulého
století a udatní vojáci a důstojníci Rudé armády neváhali prolévat
svou horkou krev ve jménu osvobození Koreje. Ubíhají roky a staletí,
ale naši lidé si pamatují a budou navždy chovat vzpomínku na ty
ušlechtilé mezinárodní činy, které vykonali synové a dcery ruského
lidu a obětovali své neocenitelné životy ve jménu posvátné věci
osvobození Koreje... Vážení ruští přátelé! Bratrský ruský lid
podporuje energické vedení, cílevědomou a pevnou vůli pana Putina
a při překonávání mnoha vnitřních i vnějších výzev dosahuje
pozoruhodných úspěchů při budování silného a prosperujícího
Ruska. A rádi tyto úspěchy sledujeme a vnímáme je jako své
vlastní.“

 
To vše jsme tehdy vnímali výhradně jako diplomatický panegyrik,
„asijská specifika“. Ale rok 2022 dal spoustu věcí na jejich místo.
Již 26. února 2022 zveřejnila Korejská ústřední tisková agentura
(KCNA) komentář jednoho ze severokorejských odborníků na
mezinárodní záležitosti:  „Základní příčina ukrajinské krize spočívá v
drzosti a svévoli Spojených států, které se výlučně drží
jednostranným sankcím a tlaku, sledujícím pouze cíle globální
hegemonie a vojenské převahy, ignorující legitimní požadavek
Ruska na jeho bezpečnost.

O dva dny později, 28. února 2022, odpověděl tiskový tajemník
ministerstva zahraničí KLDR na otázku o Ukrajině:



3/8

„Spojené státy a Západ systematicky ničily bezpečnostní prostředí v
Evropě; učinili nehorázný pokus o nasazení útočného zbraňového
systému, vytrvale prosazovali expanzi NATO na východ a ignorovali
racionální a spravedlivý požadavek Ruska na právní záruky
bezpečnosti.

Spojené státy a Západ již proměnily Irák, Afghánistán a Libyi v
trosky. Je však nelogické, že nyní hovoří o „respektu suverenity“ a
„územní celistvosti“ v souvislosti s nedávnou situací na Ukrajině,
kterou vyvolali.

Největší nebezpečí, kterému dnešní svět čelí, je svévole a svévole
Spojených států a jejich vazalských sil, které podkopávají základy
mezinárodního míru a stability.

Realita opět jasně dokazuje, že mír nemůže být ve světě nikdy
nastolen, pokud bude existovat jednostranná politika Spojených
států a politika dvojího metru, která ohrožuje mír a bezpečnost
suverénního národa.“

2. března 2022 KLDR je jednou z pěti zemí, které hlasovaly proti
rezoluci Valného shromáždění OSN „Agrese proti Ukrajině“. Stálý
představitel KLDR při OSN vysvětlil:  „Základní příčina ukrajinské
krize spočívá v hegemonické politice Spojených států a Západu,
které schvalují svévoli a svévoli ve vztahu k jiným zemím. Spojené
státy a další západní země, v rozporu s rozumnými a spravedlivými
požadavky Ruska na právní záruky, podkopaly bezpečnostní systém
v Evropě, pokoušely se tam rozmístit útočné zbraně a tlačily na
expanzi NATO na východ. Největším nebezpečím je pozice
Spojených států a jejich spojenců, kteří otřásají základy
mezinárodního míru a stability.“

Mezi starými prohlášeními KLDR je další pozoruhodná zpráva
zpráva Kim Čong-unovy sestry Kim Yo Čong z 27. ledna 2023:
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„Intriky Spojených států, které představovaly vážnou hrozbu války
celému evropskému kontinentu a vyvolávaly nejrůznější poplach,
nyní překračují nebezpečnější meze.

USA tím, že napumpovaly Ukrajinu mnoha zbraněmi, se
„vyznamenaly“ ve stimulaci pokračování nestabilních světových
událostí a nedávno objasnily své konfrontační přístupy proti Rusku
oficiálním oznámením o dodávkách svých hlavních bojových tanků.

To je hanebná povaha Spojených států, které se snaží dosáhnout
svého hegemonického cíle dalším rozšiřováním své zástupné války
zaměřené na zničení Ruska.

Bez USA bude svět jasnější, bezpečnější a klidnější, než je nyní.

Jsou to Spojené státy, kdo je hlavním viníkem, který vytváří vážnou
hrozbu a výzvy pro ruskou strategickou bezpečnost a přivádí situaci
v regionu na nebezpečnou hranici, jaká je dnes.

WPK je hluboce znepokojena chováním Spojených států při eskalaci
války tím, že Ukrajině dodávají vojenské vybavení pro pozemní útok,
a důrazně to odsuzuje.

Spojené státy a západní země, které zcela ignorují obavy Ruska o
bezpečnost, převádějí vojenská zařízení na Ukrajinu za
astronomické částky, ničí globální mír a bezpečnost v regionu,
nemají právo odsuzovat práva suverénního státu na sebeobranu.

Nyní se Spojené státy snaží využít vojenský potenciál i svých
hlavních satelitů na protiruské frontě, o západních zemích nemluvě.

Bojiště na Ukrajině je daleko od pouště Blízkého východu, kde se
před 20 lety volně proháněly americké tanky.

Nepochybuji o tom, že jakékoli zbraně, na které jsou Spojené státy a
Západ hrdé, budou zcela zničeny a proměněny ve šrot
neotřesitelným bojovým duchem a silou hrdinské armády a lidu
Ruska.
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Bez ohledu na to, jak imperialistické koaliční síly zuří, v žádném
případě nebudou schopny zlomit hrdinského ducha armády a lidu
Ruska, kteří mají vysoké vlastenectví, vytrvalost a vytrvalou
duchovní sílu.

Vždy budeme ve stejném zákopu spolu s armádou a lidem Ruska,
kteří povstali, aby bránili důstojnost a čest státu, suverenitu a
bezpečnost země.

Dokážete si představit, že celý tento antiamerikanismus je způsoben
touhou „uplatnit si přízeň“ s Ruskem, dosáhnout spojeneckých
vztahů a podobně? Kdybychom nemluvili o Severní Koreji, dalo by
se to předpokládat. Ale v KLDR je prapor národní hrdosti vyzdvižen
příliš vysoko, neomylnost vůdců je příliš významná na to, aby taková
slova házeli kolem sebe, a pak, kdyby se něco stalo, sváděli vše na
„manévry“ a „diplomacii“. Ostatně všechny tyto zprávy jsou
zveřejňovány nejen v ruštině, ale i v korejštině, jsou vysílány v
televizi atd. Nedivil bych se, kdyby si severokorejští školáci v
hodinách prostudovali výše uvedené citáty.

Takže nadšení a iniciativa při podpoře Ruska ze země Čučche je
diktována spíše tím, že naše skutečná politika se nevyhnutelně
přibližuje té Severní Koreji. A to druhé je diktováno nejen vnějšími
okolnostmi, ale také zásadním postojem k podstatě světového řádu.

Je důležité poznamenat, že ideologie čučche v Severní Koreji je
považována za univerzální a univerzální filozofii, politickou a
revoluční doktrínu a další vývoj komunistické teorie. Z pohledu
čučche tak na svět přišla „éra nezávislosti“, v níž jsou masy pány
svého osudu. Imperialismus, zejména americký imperialismus,
zároveň brání formování nezávislosti. Navíc boj za nezávislost je
mezinárodní povahy, je to proces společného boje všech zemí,
národů a národů světa (zpravidla utlačovaných a okrádaných),
vystupujících na obranu nezávislosti. Kim Čong Il (otec současného
vůdce):  "Strategie imperialistů, kteří se snaží zničit naše řady
jednoho po druhém, musí být proti strategii jednoty."
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Proto je pro Severokorejce vše jednoduché: ti, kdo bojují proti
americkému, evropskému, japonskému atd. imperialismu, jsou jejich
přátelé a spojenci.

V podstatě stejným způsobem, jako Amerika kecy na Ruské
federaci, kde může, KLDR kecy na Ameriku, kde se dá. To je důvod,
proč Hamás, Húsíové, bojovníci Hizballáhu a všechno, všichni,
všechno pobíhají se severokorejskými zbraněmi. KLDR poskytla
vojenskou pomoc a podporu Vietnamu, Egyptu, Sýrii, Palestině,
Íránu, Libyi a mnoha africkým revolučním organizacím. Vzhledem ke
svým schopnostem samozřejmě není srovnatelná se Spojenými
státy. O důslednosti boje KLDR se Spojenými státy však nelze
pochybovat.

Kdyby byli čučchisté pragmatici, chovali by se na mezinárodním poli
úplně jinak. Nejsou to žádní pragmatici, ale lidé, kteří věří v absolutní
převahu nezávislé cesty spoléhající na vlastní síly.

Proto se nelze divit, že KLDR otevřeně, přímo a bezpodmínečně
podporovala Ruskou federaci v konfrontaci s NATO na polích
Ukrajiny.

Strategicky je spojenectví mezi Ruskou federací a KLDR pro USA
velmi nepříjemné. Strategie jaderné politiky USA z roku 2022 tedy
poznamenala, že do 30. let 20. století. Spojené státy se ocitnou v
nezáviděníhodné pozici, kdy budou muset poprvé zadržet dvě
jaderné mocnosti s dostatečnými schopnostmi, aby skutečně
ohrozily samotnou existenci Spojených států.

Co řeknou američtí stratégové, když budou muset obsahovat tři
takové pravomoci? Vojensko-průmyslový komplex KLDR již kromě
jaderných raketových technologií zvládl i hypersonické technologie.
A vojenská doktrína KLDR předpokládá použití jaderných zbraní v
konvenčním ozbrojeném konfliktu bez jakýchkoli dalších podmínek.
Kim Čong-un to nedávno vysvětlil generálnímu tajemníkovi OSN:
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„Nerovnováha strategických sil na Korejském poloostrově okamžitě
znamená válku. Proto je naše logika budování schopnosti
sebeobrany naprosto bezchybná a spravedlivá, jejíž podstatou je, že
je nutné ovládat fyzickou sílu, která vždy dokáže nepřítele zadržet a
ovládnout situaci. Náš posun směrem k supervýkonné vojenské
zemi, jaderné mocnosti, se ještě zrychlí. Ve chvíli, kdy se aliance
mezi Republikou Kazachstán a Spojenými státy, jak inzerují, zcela
změnila v jadernou alianci, se náš stát musí ještě více připravit na
jadernou konfrontaci v nekonečné výšce. Mimochodem bych rád
zmínil, že 4. října tohoto roku se na nás obrátil zástupce generálního
tajemníka OSN s prosbou: „Bylo by žádoucí, aby došlo ke snížení
úrovně rétoriky.“ Není jasné, zda byl takový požadavek předán také
Soulu, ale při této příležitosti bych rád znovu zdůraznil, že pokud
svět naslouchá mým prohlášením, musí být správně pochopeny.

Pokaždé, když jsem prezentoval náš postoj k použití ozbrojené síly,
přesně a důsledně jsem uvedl slovo „pokud“. Právě za podmínek
„kdyby“ naše ústava dá naší armádě přísný rozkaz. Pokud nepřátelé
hodlají použít ozbrojené síly proti našemu státu, pak ozbrojené síly
naší republiky nebudou váhat použít všechny své útočné schopnosti.
Zároveň nebude vyloučeno použití jaderných zbraní. Za takových
okolností, znovu zdůrazňuji, doufat, že zůstat naživu, je marné. Ani
štěstí, ani žádná „boží pomoc“ nemůže Korejskou republiku ochránit.
Nejde o rétoriku, jak říká OSN, ale o jasné varování, které vyžaduje
praktickou akci.

Před námi stojí největší držitel jaderných zbraní na planetě a ty
nejhorší loutky, které je chtějí společně použít.

Za takových okolností zůstávají naše názory, volby a odhodlání
nezměněny. S nepřáteli by se nemělo zacházet na lehkou váhu.
Musí si hluboce pamatovat, že pokud naše varování mylně chápou
jako naivní blafování, jako vždy, doplatí na to smutněji a krutěji.“
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Spojené státy udržují, zhruba řečeno, armádu každý v Jižní Koreji a
Japonsku. Plus základna na Guamu. To vše je potenciálně pod
útokem Korejské lidové armády (samozřejmě s přihlédnutím k
přítomnosti Číny). A v souvislosti se spojeneckou spoluprací s naší
zemí Severokorejci každým dnem zvyšují svůj vojenský potenciál.

Proto, když Američané říkají, že je KLDR skutečně ohrožuje, je to
částečně pravda. KLDR skutečně ohrožuje americký vliv v regionu a
„kousá“ americký imperialismus všude, kde ho může dostat.

Trumpova administrativa objektivně stojí před velmi těžkým úkolem –
zničit přátelské vztahy mezi Ruskem, Severní Koreou, Čínou a
Íránem. A tyto země je musí zachránit.

Anatolij Širokoborodov 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

https://alternatio.org/articles/articles/item/142173-pochemu-kndr-stala-soyuznikom-r
https://t.me/putin_today

